



ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
POLÍCIA MILITAR DO ESPÍRITO SANTO

CONCURSO PÚBLICO PARA ADMISSÃO AO CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS-BACHARELADO E,
CIÊNCIAS POLICIAIS E SEGURANÇA PÚBLICA

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA 1ª FASE DA
INVESTIGAÇÃO SOCIAL – SUB JUDICE**

**EDITAL DE ABERTURA Nº 03/2018, CFO/2018 PMES, DE 20 DE
JUNHO DE 2018**

O Comandante-geral da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO o **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA 1ª FASE DA INVESTIGAÇÃO SOCIAL** do Concurso Público aberto pelo Edital nº 03/2018-CFO/2018, nos seguintes termos:

Art. 1º Considerando a ocorrência de equívoco administrativo na publicação contida no Anexo Único do Resultado Final da 1ª Fase da Investigação Social, de 10 de setembro de 2019, referente ao candidato de **nº de inscrição 2290003708**, processo judicial nº 0012460-84.2019.8.08.0024, fica **RETIFICADO** o resultado publicado referente a esse candidato. Onde se lê **“CONTRAINDICADO”**, leia-se **“INDICADO”**.

Art. 2º O candidato poderá consultar o endereço eletrônico **www.pm.es.gov.br** para acesso às informações deste Edital.

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Vitória/ES, 04 de outubro de 2019.

Moacir Leonardo Vieira Barreto Mendonça – CEL QOC
Comandante-geral da PMES